

# 新能源汽车充换电设施规划出台

中心城区到2025年布局公用充电桩约1.5万个

本报讯 (记者彭军君)近日,由市交通运输局牵头编制的《南通市“十四五”新能源汽车充换电基础设施布局规划》(以下简称《规划》)正式出台。《规划》提出,到2025年,南通中心城区布局公用充电桩约1.5万个,专用充电桩约0.29万个(公交、物流、环卫)。

近年来,南通市新能源汽车保有量呈加速增长趋势,新能源汽车充换电基础设施布局不平衡、供给不充分的矛盾凸显。为贯彻落实碳达峰、碳中和国家战略,拉动全市新

能源汽车消费,方便群众绿色出行,加快打造美丽江苏南通样板,迫切需要出台新能源汽车充换电基础设施布局规划。今年,市政府将编制出台《规划》列入为民办实事项目,市交通运输局作为全市节能与新能源汽车推广应用领导小组办公室,按照市政府要求,组织完成了《规划》编制。

此次《规划》范围为南通中心城区(含崇川区、通州城区、海门城区、南通经济技术开发区、苏锡通科技产业园区、通州湾示范区、南通国际

家纺产业园区、平潮高铁站片区)。《规划》提出,到2025年,基本形成南通中心城区一体化的公共充电服务网络,有效满足新能源汽车发展需求;到2035年,全面建成全市新能源汽车智能充电网,将南通建设成为“全省领先、全国一流”的充换电基础设施示范城市。

《规划》因地制宜、分区供给,结合区域发展定位、交通出行特征,逐步构建服务半径最大不超过1.5公里,最短可达0.9公里的公共充电设施服务网络。以新能源车主需求为

导向,提出集中站为主、共建站为辅的公共充换电设施供给策略。“集中站”即集中式公用充(换)电站,集快、慢、换等功能于一体;“共建站”即共建式公用充电站,主要与大型公共服务设施、商业、商务、宾馆、医院及其他商业服务业设施配建停车场联合建设的充换电设施。

此外,我市将开发市级智能充电综合管理平台,以平台化的方式提升对充电基础设施行业的管理及服务效能,大力推进“互联网+充电基础设施”,提高充电服务智能化水平。



18日在南通综合物流示范园拍摄的画面。作为南通市现代物流的重要载体,2019年、2020年南通综合物流示范园应税收入连续两年超65亿元,今年前11个月实现应税收入64亿元。

记者 许丛军摄

海门今年受理法援案1517件,群众满意率100%——

## 让法治阳光温暖困难群众



“感谢法律援助中心的同志,多亏了你们,我才及时足额拿到赔偿款,真是太感谢了。”近日,家住海门街道74岁的刘大爷给海门区法律援助中心打来了感谢电话。

前段时间,刘大爷在饭后散步途中,被同向行驶的汽车撞伤,花去医药费17万元。多次索要无果,刘大爷申请法律援助。海门区法律援助中心当日受理,案交律师曹舒雯承办。经过了解,肇事车辆仅缴纳

交强险,无商业保险,属于常见的理赔难题。曹舒雯首先对肇事车辆进行保全,尽可能避免执行难;其次,就医药费提起诉讼,为刘大爷争取到12万元当场履行的调解方案,约定其余损失待鉴定后另行起诉;最后,曹舒雯陪同刘大爷完成司法鉴定,再次启动诉讼程序,与法官共同促成了分期付款的调解方案。目前,刘大爷的赔偿款已全部到位。

法律援助是今年海门区委、区

政府确立的50件民生实事之一。今年以来,海门区法律援助中心通过加大法律援助宣传力度,拓展法律援助服务范围,畅通法律援助“绿色通道”,确保了困难群众申请办理“零距离、零等待、零障碍”,并将更多有需求的群众纳入受援主体,丰富援助形式,扩大援助事项范围,积极探索疑难复杂案件实质性化解机制,“诉”与“调”同步发力,“情”与“理”双向作用,“援”与“释”兼施并用,真正为受援人解难题、办实事。

此外,法援中心还强化法律风险信息研判和预警工作,加强与调解、公证、行政复议、涉法涉讼信访工作等有效对接,对涉及讨薪、工伤、赡养、家庭暴力纠纷等法律援助

案件,坚持宜调优调、援调对接、释法调解、调解宣传,以法治方式推动矛盾纠纷化解;推行“三访一听一公开”制度,对案件办理实行全程监督,促进援助效果提质升级;建立法律援助案件质量第三方评审机制,组建由一线法官、检察官和资深律师组成的法律援助案件质量监督评查第三方专家库,进一步提高案件办理质量评估的科学性、公正性和精准性。

截至目前,海门区法律援助中心共办理法律援助案件1517件,超额完成今年受援万人比万分之15的目标,援助案件群众满意率达100%。

本报通讯员 钱丽君  
本报记者 黄天玲

## 网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2022年1月13日10时至2022年1月14日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://suo.taobao.com>)公开拍卖启东市皇家花园4幢2601室房屋【不动产权证号:00172153,00172154】。证载房屋建筑面积为:95.35平方米,规划用途:成套住宅,所在楼层:22层。市场价格(网络询价):1776229元,起拍价:125万元,保证金:13万元,增价幅度:5000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:  
18018435701、15716285938  
启东市人民法院  
2021年12月9日

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



线上办理请扫码

### 遗失公告

▲高志通遗失警官证,号码:060245,声明作废。

▲汤敏建遗失警官证,警号:065050,声明作废。

▲南通市第二化工轻工公司遗失

预留在中国农业银行股份有限公司南

京大厂支行刘勇印鉴章,声明作废。

▲南通市第二化工轻工公司遗失

预留在中国农业银行股份有限公司南

京大厂支行财务章,声明作废。

▲刘维进遗失南通瑞慈医院开具

的医疗费票据,16682.91元,号码:

NO32868247,声明作废。

## 南通供电公司停电公告

12月29日 09:00-17:55 10kV桥北163线部分停电“新桥新村20#(7105)新桥新村18#(7103)”

12月29日 09:00-18:55 1.10kV虹东线部分停电。

虹桥南村35#(213台区),虹桥南村29#(749台区)

12月29日 09:00-18:55 10kV国霞线部分停电。

北濠新村1#、北濠新村2#、北濠新村5#、城北新村1#、锦江花苑1#箱变,锦江花苑2#箱变,锦江花苑3#箱变、北濠新村6#、3208100601090-南通市崇川区和平桥街道办事处、锦绣花苑1#箱变,锦绣花苑2#箱变、锦绣花苑3#箱变、锦绣花苑4#箱变、锦绣花苑5#箱变

12月29日 09:00-13:00 10kV中高153线“中广有线信息网络有限公司南通分公司”

12月29日 08:00-16:30 10kV油坊线北濠村

12月29日 08:30-16:30 10kV王埠线崇乐村

12月29日 07:30-16:30 10kV新平线、崇乐村、文

山村、金乐公配、界北村、其西村、路灯、天旺包装制品有限公司,赛华家纺、佳宝集团、创达印刷科技、金润、毛志平织布厂、通杰

12月29日 09:00-14:55 10kV万科116线:10kV东区134线

南通开阳工贸有限公司

12月29日 09:00-18:55 10kV费桥171线部分停电

3208100259947江苏通球机

械制造有限公司、马家桥村一组(7255)台区、马桥村1

“车e办”预约服务平台上线  
涵盖车管全部业务类型



的用户须进行首次认证。群众通过平台预约完成后,需在预约时间到预约网点现场签到领号,优先办理。对于可通过“12123”App办理或到邮政窗口办理的车管业务,平台会提示群众可通“12123”App在线办理或到邮政网点就近办理。

除预约服务外,南通车管“车e办”预约服务平台提供“学驾业务退办申请”“信息修改申请”“预约咨询”“服务网点”“法律法规”及“便民服务措施”六大业务功能模块,着力解决群众办理车管业务痛点问题。通过平台,群众可在线申请学驾业务退办、申请修改误收他人短信信息、咨询查询业务办理问题、掌上一键导航全部车管服务网点以及了解掌握车管法律法规和便民服务措施。

省百家统战基地巡礼名单公布  
南通6家基地上榜

本报讯 (记者卢兆欣)记者昨天从市委统战部了解到,在省委统战部公布的江苏百家统战基地巡礼名单中,我市共有6家基地上榜。

为促进统战工作有形化、载体化、项目化,以点带面、典型示范,擦亮江苏统一战线文化品牌,推动统一战线基地规范化、常态化、特色化发展,今年6月15日起,省委统战部在全省统战系统开展“庆百

年华诞创同心家园——江苏百家统战基地巡礼”活动,共收到300余项不同领域、不同类型、不同角度的优秀统战基地案例,吸引近43.5万网友参与、累计投票数超过1300万,生动展现了各领域统战基地的鲜明特色和工作优势。

南通上榜的6家基地分别是宁蒗支教展馆、张謇纪念馆、季方史料陈列馆、南通博物苑、“常青藤”自由职业者联盟、韩国钧故居。

提升区域环境质量  
我市3处飞灰填埋场完成封场

本报讯 (记者蒋婕妤 通讯员李建军)昨日,记者从市城管局获悉,上海电气环保热电(南通)有限公司飞灰填埋场一期封场工程日前通过专家组验收。该填埋场距长江较近,又紧邻即将建设的张靖皋通道,所处位置十分重要。封场工程的实施能防止雨水进入填埋库区,有效降低渗滤液产生量和保障填埋场堆体稳定,同时有利于实现土地资源的再生修复和可持续利用,对彻底改善填埋场周边环

境、减少次生污染具有重要意义。记者从市城管局获悉,今年以来,海安、如东、如皋及相关企业认真践行“绿水青山就是金山银山”的理念,共对3处已停用的飞灰填埋场进行封场完善,实施封场覆盖、雨水导排、景观美化等工程,共涉及库容42.7万立方米,总投资近亿元。近年来,南通各地深入践行绿色发展理念,先后实施了多个生活垃圾和飞灰填埋场封场项目,对提升区域环境发挥了重要作用。

崇川举办教学基本功大赛  
提升职业培训机构教学能力

本报讯 (通讯员徐曙明 记者何家玉)19日,崇川举办职业技能培训教学基本功大赛,经初赛遴选,共27名选手参加决赛。大赛旨在提升全区职业培训机构教学人员的教学能力和业务水平,激发他们更新教育理念和掌握现代教学方法的积极性,促进职业技能培训机构日常教学规范化、正规化建设。

本次比赛分为专职和兼职两

个大组,通过教学设计和现场模拟教学两个环节,重点考察教学人员的授课基本功底及对教学理论的掌握。比赛中,不少选手采用板书和多媒体课件有效结合的方式,达到了较好的教学效果,展示了扎实的教学基本功。

目前,崇川共有职业技能培训机构20余家,每年培训职业技能人员一万余人,为市区技能人才队伍发展壮大提供了有力支撑。

如皋住建成立多个青年突击队——

## 坚守项目一线 锤炼工匠精神

16日在如皋宏坝河城市特色空间项目建设现场,跳动着忙碌的身影,数名工人正在打桥桩、下混凝土。

“为了高效推进工程,我们明确了专人在那边负责,倒排工程时间节点,按照工程进度计划,有序往前推进。”如皋住建系统城市品质提升青年突击队负责人杨广伟告诉记者,在施工过程中,如皋市住建局和相关责任单位主动靠前服务,积极协调解决相关矛盾,完成了全线比较复杂的供电改线迁改等工作,有力助推了工程快速推进。

其实,宏坝河城市特色空间项目只是如皋城市品质提升青年突击队负责的众多项目之一。他们闻令而动、听令而行,攻坚在各个项目一线,全力为城市品质提升贡献青春力量。“我们突击队积极推进城市品质条线的相关工作,截至目前,已经陆续开工市政工程40余项,新建改造桥梁30余座,新增城市道路长度约17公里。”杨广伟介绍。

除了城市品质提升青年突击队,如皋住建系统还成立了生态园林城市青年突击队、历史文化名城青年突击队、污染防治攻坚青年突击队、乡村振兴青年突击队、建筑行业青年突击队、安全生产青年突击队,全力攻坚各个条线的工作。

在各个突击队的合力攻坚下,如皋住建系统各项工作取得了显著成效,城市面貌焕然一新。“国家生态园林城市创建”开局胜利;今年完成城市基础设施投资10亿元,新增绿化面积40公顷,龙游河宝塔河水环境治理工程创成省级人居环境范例奖,东大街美丽宜居街区塑造和宏坝河道生态修复工程2个项目跻身省级美丽宜居城市建设试点;大润发转盘渠化改造以及惠政路龙游河桥梁的通车,有效改善了城市核心区高峰期拥堵状况。

本报记者 吴青青 苏雯 尤振宇  
本报记者 陈嘉仪

制品有限公司(8105543001)、南通达尔富金属制品有限公司(8503102281)、南通健将运动用品有限公司(8503101901)、南通市通州区张芝山宏发五金厂(8503031269)、南通聚金来床上用品有限公司(8109296976)、南通简度纺织有限公司、南通市苏华绳有限公司,塘坊村(11660)、  
12月30日 08:30-15:30 10kV王埠线同乐村、南通瑞阳塑料、南通奥盈纺织、通州区东升包装、南通市通州区市公用事业管理中心  
12月31日 09:00-14:55 10kV顺达115线;10kV镇和132线;10kV秦北113线 三六五汽车物流南通有限公司  
12月31日 09:00-18:55 10kV长桥153线 虹桥东村29#(215台区)  
12月31日 08:30-15:30 10kV王埠线同乐村  
12月31日 08:30-16:30 10kV姜浩线磨桥镇村  
12月31日 07:30-17:00 10kV桥学线、10kV桥联线、刘桥社区、公用、永发船舶机械、利联机床、东科电子(华鑫装饰)、捷瑞阀门车间、华亨电气、豪杰针织品、瑞晶兰亭、苏沪置业、苏沪花园、美置置业、振鑫汽车仪表厂、星辰名都、刘桥邮政支局、刘桥小学、星宇置业(捷瑞阀门)、刘桥中学  
市区供电抢修热线:85928593  
南通供电公司  
2021年12月20日